

Конкурс « Учитель года – 2016»

КОНКУРСНОЕ ЗАДАНИЕ «Здравствуйте, это я! »

Шеуджен Марина Заурбиевна, МБОУ СОШ №4 а. Нечерезий

На сцене баннер, декорации, зажжённые свечи, шатер, подушки, на которых сидит царь Шахрияр. На экран выводится ролик: «Добрый день, уважаемые члены жюри, конкурсанты и все присутствующие. Я, Шеуджен Марина Заурбиевна, учитель начальных классов высшей категории. Представляю Теучежский район средней школы №4 а. Нечерезий. Приглашаю вас посмотреть «Сказку моей жизни» по мотивам восточной сказки «**Тысяча и одна ночь**».

...Рассказывают, о царь мой, что в году 1976, марта месяца, 22 дня на свет появилась прелестная девочка. И услышав плач своей дочурки, родители, хвала им и величие, поняли, что дочь их, раба голоса своего...

С юных лет, о царь мой, был замечен её творческий подход ко всему. Она искусно рисовала, танцевала, писала стихотворения, увлекалась искусством золотого шитья, макраме и успешно окончила обучение на курсах массажистки и домашней медсестры в величавом городе Краснодаре.

Известно было всем родным, о царь мой, что к окончанию школы встала она перед выбором профессии: врач или учитель? А в окончательном решении немалую роль сыграла, о царь мой, любовь к её первой учительнице – Хуаз Нафсет Кадыровне, чьи уроки маленькой царевне запомнились навсегда.

Но и влияние своего почтенного отца, наша царевна не забудет никогда. Подростал её младший братик, и ему пора было идти в школу. Через неделю – две игры в «Школу» брат её уже читал свои первые слоги. А самодельные дневник и журнал хранятся в её семье, как реликвии, а для неё - как память о первой педагогической победе!..

Всего через год студенческой жизни, дошла до меня, о царь мой, радостная весть – пленила она сердце юного царевича. Царевна возжелала, о царь мой, по призванию работать. Она помнит свой самый первый урок... её переполняло чувство гордости и волнения.

«Учить и учиться»... такие похожие слова, но уча других, о царь мой, царица наша учится и сама! Учится быть профессионалом. Проработав 20

годов в одной и той же школе, набравшись опыта, о царь мой, она видит свою **цель** – воспитать свободную, мыслящую и самостоятельную личность ученика. Насколько будет результат высок, уверена она, о царь мой, зависит и от неё, и от ребёнка, и от родителя. Теперь, набив немало шишек, она верит, о царь мой, в **нерушимый союз Учителя, Ученика и Родителя**. *«В соревновании первый тот, кто ежедневно вперёд идёт»* - повторяет она постоянно. Детки, понимая её посыл, радуют её, становясь призёрами олимпиад, победителями муниципальных, республиканских и всероссийских заочных конкурсов. С неподдельной гордостью пишет она о своих любимых учениках в республиканский детский журнал «Жъогъобын».

Наград, о великий мудрец, у неё много. Ах, мой мудрейший царь, она не может пройти мимо слова - конкурс! «Они помогают мне понять саму себя, взглянуть на себя, как на учителя, сквозь призму прошлого, настоящего и будущего»- говорит она.

Она является активной участницей мероприятий Республиканского Фестиваля учительских клубов, туристского слёта Федерации профсоюзов Республики Адыгея. В районном профессиональном конкурсе открытых уроков «Инновационные методы обучения» она стала победителем. И в году 2006, заручившись поддержкой семьи и коллектива, она смело приняла участие в районном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года». И вот, спустя ровно 10 лет, царица снова ступила на ту же дорогу.

Не обходит стороной она и изменения, происходящие в современной жизни – в году 2011, сентября месяца она принялась учить детей по новым стандартам ФГОС. Мало того, о царь мой, у неё инклюзивное обучение, потому как в классе учится ребёнок с особыми потребностями.

Основной целью её работы в русле педагогики здоровья стало, царь мой, формирование здоровьесберегающего образовательного пространства. «Заразить здоровьем» - вот цель её работы.

Царица с года 2009 узнала, какие обширные возможности может дать ведение своего блога. Работая со своим блогом, она непрерывно

совершенствует свои знания в области ИКТ и делится ими с учениками, коллегами, что отвечает требованиям Федерального государственного образовательного стандарта. Таким образом, царь мой, идёт её профессиональное развитие и самообразование.

Величайшее убеждение нашей царевны, что все дети на свете необычайно талантливы. В её любимой школе за эти годы, царь мой, провели много общешкольных мероприятий, праздников, конкурсов... и всегда она и её дети занимают только первые места. Они с ребятами долго репетируют, шьют сами костюмы, делают декорации... и показывают целые спектакли в школе – этом чудесном мире радости и детства.

Заместитель директора по УВР – Пишипий Г. К.: «Марина Заурбиевна творец, выдумщик, фантазёр, а теперь она стала ещё и режиссёром. Почёт и уважение заслужила она и в семье, и в коллективе, и у учеников и их родителей. Мы желаем ей удачи!»

Сказывают да пересказывают, о царь мой, что кабинет у неё как сказка! Стены выкрашены в нежный бирюзовый цвет с ярко-жёлтыми вставками, на которых в красивых рамках висят награды её и её учеников. На потолке и на стене, о царь мой, она создала интересный рисунок, говорит – офтальмотренажёр.

Моя речь: «Я живу работой, живу своими учениками. Я испытываю радость и гордость от того, что я учитель! Учительство - это творчество, что означает творить. А возможно ли родиться с этим умением? Это приобретается в течение жизни. Моё счастье слагается из ученических побед и от того, как работаю я, зависит, каким станет ученик, будет ли он успешен, реализует ли он себя, сможет ли адаптироваться в современном обществе. Я - учитель, значит, я просто обязана светить и гореть самой, чтобы зажечь огонь детского сердца».

Самое главное её достижение, о великий царь, это трое детей мужеского пола и маленькая принцесса Ильнара . Да будет же хвала Аллаху за это великое благодеяние! А старший из сынов – в будущем хирург передаёт весть из величавого города Краснодара. (видео)

... И тут царь заплакал и сказал: «О, Шахерезада, клянусь Аллахом, я помиловал тебя, прежде чем появились эти дети, так как я увидел, что ты целомудренна, чиста, благородна, богобоязненна, предана своему мужу, семье и профессии своей!

Принц Батыр, принцесса Ильнара и царь Шахрияр: «Призываем столь почтенное жюри в свидетели, что мы освобождаем тебя от всего, что может тебе навредить, мама!»